

外交部发言人：向战场源源不断提供武器的是美方而不是中方

新华社北京2月20日电 针对美国国务卿布林肯关于中俄关系和乌克兰危机的言论，外交部发言人汪文斌20日强调，向战场源源不断提供武器的是美方而不是中方。中方将继续坚定站在对话一边，站在和平一边，为推动局势缓和降温发挥建设性作用。

他表示，美方有证据证明中国企业正在向俄罗斯输送非致命性的支持，现在他们也可能向俄提供致命性支持。外交部对此有何评论？“向战场源源不断提供武器的是美方而不是中方。”汪文斌说，“美方没有资格对中方发号施令。我们也不接受美国对中俄关系指手画脚甚至胁迫施压。”汪文斌强调，中方在乌克兰问题上的方针归结为一句话，就是劝和促谈。“究竟是谁在呼吁对话、争取和平，又是在谁在拱火递刀、鼓动对抗，国际社会有目共睹。我们

敦促美方切实反思自身所作所为，多为缓和局势、劝和促谈做些实事，停止甩锅推责、散播虚假信息。”他表示，中方将继续坚定站在对话一边，站在和平一边，为推动局势缓和降温发挥建设性作用。汪文斌在例行记者会上还回应表示，再过几天，就是乌克兰危机一周年，中方将发表一份关于政治解决乌克兰危机的立场文件。这份文件将重申习近平主席的重要主张，包括各国主权领土完整都应得到尊

重，联合国宪章宗旨原则都应得到遵守，各国合理安全关切都应得到重视，一切有利于和平解决危机的努力都应得到支持。“我们将重申核战争打不得也打不起，我们也呼吁保障民用核设施安全，反对攻击核电站。我们还将倡导共同反对使用生化武器。”汪文斌说。汪文斌指出，形势越是复杂，越需要采取冷静务实态度。战火越是延宕，越不能放弃争取和平的努力。“中方希望同各方一道，继续致力于和平努力，争取早日实现和平。”

外交部发言人：国际社会有权利要求彻查“北溪”管线爆炸事件

新华社北京2月20日电 外交部发言人汪文斌20日指出，“北溪”管线爆炸事件对全球能源市场和全球生态环境都产生重大负面影响。鉴于破坏国际重大跨国基础设施罪行的严重性及其引发的严重后果，国际社会有权利要求彻查。当日例行记者会上，有记者问：美国著名调查记者赫什披露“北溪”管线爆炸事件细节后，近来又有更多报道和言论佐证赫什的说法。美国记者杜根获得的匿名美军人士邮件指出，去年6月举行的北约“波罗的海行动-2022”军事演习期间，一队美国深海潜水员曾携箱子进行长达6小时的潜水。美国哥伦比亚大学教授杰弗里·萨克斯表示，美国基本上是唯一有动机、有手段炸毁“北溪”管线的国家。法国前国防部、内政部长阿兰·科尔维斯称，从政治和经济角度看，美国都是这次事件的主要受益者。发言人对此有何评论？汪文斌说，“北溪”管线曾被称为欧洲能源的生命线，其爆炸事件对全球能源市场和全球生态环境都产生重大负面影响，也一度使欧洲陷入过冬的恐慌。对此事开展客观、公正、专业的调查十分必要。

新华时评

美国滥施五大霸权危害世界

美国在经历两次世界大战和冷战成为全球头号强国后，更加肆无忌惮，粗暴干涉别国内政，谋求霸权、维护霸权、滥用霸权。美国耀武扬威，滥用霸权趋向极致，已经站到了世界进步潮流的对立面，成为世界舞台上最大的麻烦制造者、秩序破坏者与悲剧制造者。

美国滥用政治霸权，在世界上播撒混乱制造分裂。美国奉行“顺我者昌，逆我者亡”，习惯从自身利益出发“规划”他国发展轨道路径，粗暴干涉他国内政。美国借“推广民主”之名在拉美推行“新门罗主义”，在欧亚煽动“颜色革命”，在西亚北非策动“阿拉伯之春”，给多国带来混乱和灾难。美国对国际规则采取双重标准，以私利为先，毁约退群，将国内法凌驾于国际法之上。美国借助盟友体系拉帮结派，大搞封闭排他小圈子，强迫地区国家选边站队，制造分裂、煽动对抗、破坏和平。

美国滥用军事霸权，在世界多国制造数不清的人间悲剧。穷兵黩武是美国政府的特性，世界上190多个国家中，只有3个国家没与美国打过仗或受其军事干预。《南华早报》专栏作家亚历克斯·洛指出，美国从建国到现在很少区分外交和战争，推翻了很多发展中国家政府的民选政府，代之以亲美傀儡政权。美国军事霸权酿成难以计数的人道惨剧。2001年以来，美国以反恐之名发动的战争和军事行动已造成超过90万人死亡，其中约有33.5万是平民，另有数百万人受伤，数千万人流离失所。

美国滥用经济金融霸权，肆意“收割”全球财富损伤世界人民福祉。美国利用“铸币税”攫取全世界财富。凭借一张成本仅约17美分的百元美钞，让其他国家实实在在地向美国提供价值相当于100美元的商品和服务。新冠疫情背景下，美国滥用金融霸权，向全球市场注入数万亿美元，而买单的却是其他国家特别是新兴经济体和发展中国家。2022年，美联储结束超宽松货币政策，转向激进加息政策，导致国际金融市场动荡，欧元等多种货币大幅贬值，创下20年来新低，许多发展中国家因此遭遇严重通货膨胀、本币贬值和资本外流。尼克松政府财政部长康纳利不无得意地说过，“美元是我们的货币，却是你们的麻烦”。

为维护科技霸权，美国不择手段阻碍他国科技进步，企图用“绊倒别人”的方式维护自己的科技领先地位。打造“芯片联盟”“清洁网络”等科技“小圈子”，给高科技打上所谓“民主”“人权”的标签，将技术问题政治化、意识形态化，为对他国实施技术封锁寻找借口。美国动用国家力量打压和制裁具有国际竞争力的中国高科技企业，将1000多家中国企业列入各种制裁清单。美国还对生物技术、人工智能等高端技术实施管控，强化出口管制，严格投资审查。

为推行文化霸权，美国强行对他国输出美式“价值观”。美国通过影视产品、图书、各种媒体以及资助非营利性文化机构，“嵌入配售”美国价值观和生活方式，以利于美国价值观在其他国家推广，为美国在世界上攫取政治经济广泛利益奠定意识形态基础。哈佛大学教授约瑟夫·奈说，美国用文化软实力来维持和维护其在世界上的霸权地位。为控制话语权，美国政府严格审查所有社交媒体公司，培植利用“白名单”账号放大导向性信息；美国还粗暴打压他国媒体，让别国媒体“消音”。

得道多助，失道寡助。以强权挑战真理，以私利践踏正义，美国霸权霸道霸凌的本质日益被世界各国看清。大国应该有大国的样子，美国应该成为增进世界福祉的重要力量，而不是相反。美国当反躬自省，深刻检视自己的所作所为。

(新华社北京2月20日电)

拜登突访基辅宣布增加对乌军援

新华社基辅2月20日电 在美国首都华盛顿爆发大规模反战游行之际，美国总统拜登20日突然造访乌克兰首都基辅，与乌克兰总统泽连斯基举行会谈，宣布美对乌价值5亿美元新一揽子军事援助。据乌克兰国家通讯社报道，拜登当天在与泽连斯基会谈后举行的联合记者会上宣布，美国及其西方盟友已向乌提供700辆坦克、数以千计的装甲车、1000门火

炮、200多万发炮弹、50多套远程火炮以及反舰和防空系统等武器和装备。拜登同时宣布美国将向乌克兰提供包括海马斯多管火箭炮和“标枪”反坦克导弹系统弹药在内的价值5亿美元的新的一揽子军事援助。据白宫记者团报道，此次军援的更多细节将于未来数天公布。泽连斯基在联合记者会上说，俄乌冲突必须以乌克兰领土的完全恢复和签署

对乌克兰的安全保障而结束。本月初，美国国防部发表声明，宣布向乌克兰提供21.75亿美元的新一轮军事援助，其中包括首次向乌方提供射程可达约150公里的远程火箭弹。据美联社报道，美国对乌军事援助已累计超过500亿美元。近期民调显示，越来越多美国人不支持向乌克兰提供武器和直接经济援助。

“不要更多战争”——反战人士斥责美国“战争机器”拱火牟利



2月19日，在美国首都华盛顿，一名抗议者手举标语在林肯纪念堂前参加集会。 新华社发

“不要更多战争！不要更多战争！不要更多战争！”美国上千名反战人士19日下午在位于首都华盛顿市的林肯纪念堂前举行集会，齐声高喊。组织者说，这可能是伊拉克战争以来美国最大反战示威，抗议者要求美国停止煽动俄乌冲突、促进双方和谈、解散北大西洋公约组织（北约）、削减美国军费等等。

新华社记者看到，许多抗议者手举标语牌和海报，上面写着“战争不是答案”“美国停止制造敌人、煽动冲突”“要谈判不要毁灭”等内容。一名少年在白色纸板上画出“死神”手握镰刀的图案并写道：“我希望活得足够长去读高中”。

乌克兰危机升级近一年以来，美西方不仅对俄罗斯实施严厉制裁，还一再突破“红线”，开始向乌克兰提供坦克、远程火箭弹等具有强大杀伤力的武器，变本加厉进行拱火，引发对更广泛冲突爆发的担忧。

住在华盛顿市附近的抗议者莉迪娅在接受新华社记者采访时表示，她强烈反对美国在北约在俄乌冲突中的角色。“美国煽风点火有一段时间了。”莉迪娅说，“美国政府里有人想要看到北约同俄罗斯冲突。”莉迪娅谈到前一段时间俄亥俄州运载有毒化学品列车脱轨事故，指出美国自身有很多问题需要解决，可美国却沉迷于战争和武器，这实在“令人憎恶”。从纽约市赶来的卡特·麦圭尔呼吁俄乌冲突结束，并要求美国不要无休止为战争“烧钱”。在麦圭尔看来，美国是俄乌冲突推手，却通过“大规模宣传”塑造叙事，诱使许多人信以为真。西方掌控的单极世界十分“险恶”。

分析人士指出，美国好战成性，由军方、军火商及政客捆绑形成的“军工复合体”难辞其咎。早在1961年，美国前总统德怀特·艾森豪威尔曾就这一问题敲响警钟。然而，几十年以来，“军工复合体”非但未在美国受到合理制约，反而深度渗透到外交和国家安全决策中，推动美国军费节节攀升，军火商赚得盆满钵满。

美国反战人士和时政评论家吉米·多尔、美国前国会众议员图尔西·加巴德等各界人士参加19日集会并登台讲话。“你知道我们今天可以通过外交手段结束俄乌冲突吗？”多尔问，“但美国政客想要军火商赚钱，以换取源源不断的政治献金。”

多尔近期接受美国福克斯电视台专访时曾一针见血地指出，“军工复合体”“像薮羊毛一样从这个国家讹诈了数千亿乃至数万亿亿美元”，真正操控美国的是不停运转的战争机器。来自佛蒙特州的抗议者亚历克斯·肖尔茨-卡拉巴卡斯对记者说，美国并不需要这样一个“军工复合体”保护自身，美国的军事投入和甚至延伸到他国边境的扩张，制造焦虑不安。得克萨斯州的抗议者埃里克·里夫斯对这一观点深以为然。他说，美国“军工复合体”已经“失控”，在“军工复合体”影响下，美国政府外交和国家安全决策不考虑人民意愿。

抗议者随后集体游行至白宫，他们沿途高喊“没有北约就没有战争”“炸毁管道是战争罪”等口号。美国资深调查记者西摩·赫什近期以知情人士为消息源，指认美国政府策划破坏“北溪”天然气管道。

抗议人士卡拉巴卡斯说，种种迹象和证据显示，美国是破坏“北溪”管道的罪魁祸首。“让人感到悲哀的是，欧洲国家没有就此指责美国。对于美国及北约的所作所为，我希望世界能得到正义。”

(新华社华盛顿2月19日电)

伊朗否认将铀浓缩丰度提至60%以上

新华社德黑兰2月20日电 伊朗原子能组织发言人卡迈勒万迪19日晚说，伊朗从未生产丰度超过60%的浓缩铀。卡迈勒万迪接受伊朗伊斯兰共和国通讯社采访时说，美国彭博新闻社有关伊朗生产丰度为84%的浓缩铀的报道旨在“歪曲事实”。在浓缩过程中，仅仅存在丰度超过60%的单个铀颗粒并不意味着铀浓缩丰度超过60%。卡迈勒万迪说，“重要的是最终产品，伊朗从未开始生产丰度60%以上的浓缩铀。”

彭博社此前报道称，国际原子能机构核查人员日前在伊朗核设施发现丰度为84%的浓缩铀，略低于武器级丰度。国际原子能机构正试图确认伊朗是否有意生产这一丰度的浓缩铀。2015年7月，伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国达成伊朗核问题全面协议。根据协议，伊朗承诺限制其核计划，浓缩铀丰度不得超过3.67%，以换取国际社会解除对伊制裁。2018年5月，美国单方面退出协议，随后重启并新增一系列对伊制裁。2019年5月以来，伊朗逐步中止履行协议部分条款，但承诺所采取措施“可逆”。伊朗此前宣布生产出丰度为60%的浓缩铀。

朝鲜进行火箭炮射击训练 回应美韩联合军演

新华社首尔2月20日电 据朝中社报道，朝鲜人民军20日上午进行火箭炮射击训练，旨在回应美韩联合空中演习。报道说，朝鲜人民军西部前线部队向东部海域发射两枚火箭炮弹。报道强调，该火箭炮是人民军“最新型多连发精密攻击武器系统”，属于“战术核攻击手段”。朝中社称，仅今年以来，美韩就已多次进行联合空中演习，加剧军事紧张。朝中社同日还报道说，朝鲜劳动党中央委员会副部长金与正20日发表谈话，针对韩方质疑朝鲜18日发射洲际弹道导弹所显示的导弹力量备战状态，金与正予以抨击，称朝鲜“已拥有令人满意的技术和能力”。

新西兰延长国家紧急状态以更好应对飓风

新华社惠灵顿2月20日电 新西兰政府20日发表声明说，国家紧急状态自即日起延长7天，以更好应对飓风“加布丽埃尔”造成的严重损失。声明说，随着救灾工作的深入，飓风过后的巨大影响和损失才逐步清晰地显现出来。新西兰总理希普金斯在20日举行的新闻发布会上说，本次飓风灾害规模空前。超过1万人受灾而被异地安置，这一规模是2011年克赖斯特彻奇大地震以来最大的一次。希普金斯说，截至当天，飓风造成的死亡人数已升至11人，预计死亡人数仍会上升。初步估计灾后重建费用约130亿新西兰元(约合82亿美元)。“加布丽埃尔”13日从新西兰北岛最北端登陆，给该地区带来大面积洪涝灾害，特别是北岛东部的霍克斯湾地区受灾严重。新西兰于14日宣布进入国家紧急状态，这也是新西兰历史上第三次进入国家紧急状态。此前两次分别是为了应对2011年克赖斯特彻奇大地震和2020年新冠疫情。



2月19日，在土耳其南部卡赫拉曼马拉什省卡赫拉曼马拉什市，孩子们在居民安置点做游戏。土耳其灾害与应急管理署署长尤努斯·塞泽尔19日晚说，除了卡赫拉曼马拉什和哈塔伊两省外，灾区其他8个省的搜救工作已经结束。下一步工作重点是清除建筑废墟、搭建临时住所和恢复重建基础设施。 新华社发

文书送达公告

宁夏翔宇建筑劳务有限公司(纳税人识别号:91640200MA7625T63B):你单位违反《中华人民共和国社会保险法》第六十三条规定,未按规定足额缴纳社会保险费且未提供担保,我局依法作出《社会保险费征收决定书》(石大税费征决(2023)02号),责令你单位限期缴纳欠缴的社会保险费。我局制作《社会保险费征收决定书》(石大税费征决(2023)02号),通过其他方式无法送达,现向你单位公告送达《社会保险费征收决定书》。自公告发布之日起满30日,即视为送达。特此公告。

国家税务总局宁夏回族自治区银川市大武口区税务局
2023年2月15日

遗失声明

- 田晓斐 遗失居民身份证,身份证号:640322198508310019。特此声明。
- 马莉琼 遗失居民身份证,身份证号:64212419801130002X。特此声明。
- 卢红兵 (身份证号:640102196810300633) 遗失银川市兴庆区八里桥村11队房屋拆迁协议,协议号:113-B,拆迁面积:200平方米,返还面积:120平方米。特此声明。
- 母亲:杨苗(身份证号:622322199308263222)、父亲:姜海华(身份证号:640321199311070718) 遗失孩子姜宜柠出生医学证明,出生证编号:V640049590,出生日期:2022年11月29日。声明作废。
- 宁夏众鑫运输有限公司(统一社会信用代码:91641200MA773PUF46) 遗失车牌号为宁AJ5799 道路运输证,证号:宁交运管宁东字640600005905。特此声明。
- 宁夏众鑫运输有限公司(统一社会信用代码:91641200MA773PUF46) 遗失车牌号为宁AJ6855 道路运输证,证号:宁交运管宁东字640600005906。特此声明。
- 宁夏鑫瑞达管业有限公司(统一社会信用代码:91640106083546227M) 遗失公章1枚,法定代表人章1枚。声明作废。
- 刘云云(身份证号:620522199412023316) 遗失银川市兴庆区永泰城四队拆迁安置补偿协议原件1份,返还面积:77.16平方米。特此声明。
- 母亲:李玲玲(身份证号:620123199101258526)、父亲:周来(身份证号:640321198902201332) 遗失孩子周兆勇出生医学证明,出生证编号:M640076722,出生日期:2013年8月26日。特此声明。

印章作废声明

中商算力科技应用(宁夏)有限公司(统一社会信用代码:91640122317873838N),因生产经营需要,将公司原公章、合同专用章、财务专用章、发票专用章、法定代表人(张军)名章、办公室专用章全部作废,自2023年2月21日起,启用经公安备案(备案编号:64010600036778)全套新印章。特此声明。

中商算力科技应用(宁夏)有限公司 2023年2月21日

权威 公信 广覆盖

宁夏日报广告服务热线
0951-6032801
0951-6032148